

NED - 16.1. 2. nedelja med letom Nedelja verskega tiska Honorat, škof		7.00 češčenje 7.30 Za Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Jožeta Zupančiča—oblet.
PON - 17.1 Anton, (Zvonko) puščavnik, opat		17.00 Za +Jožeta Kunsta –oblet.
TOR - 18.1 Marjeta Ogrska, kne- gijna, dominikanka		17.00 Za +Stankota Lobnikar –oblet. Začetek tedna molitve za edinost kristjanov
SRE - 19.1. Makarij Aleksand., opat		17.00 Za +Julijano –oblet. In Jakoba Koro- šec in vse njune
ČET - 20.1. Sebastijan (Boštjan), mučenec	Št.R.	16.00 Za +Silvestro in Franca Rovšnik in Andreja Krajca
PET - 21.1. Neža (Janja), devica, mučenka		17.00 Za +župnika Adolfa Pikla –oblet.
SOB - 22.1. Vincencij, diakon, mučenec		17.00 Za +Ivanko, Milko in starše Grah SVTOPISEMSKI MARATON (od 12.00 ure — do zadnjega bralca
NED - 23.1. 3. nedelja med letom Nedelja Božje besede Ildefonz, škof		7.00 češčenje 7.30 Za Za vse župljane—žive in rajne 10.00 Za +Matjaža Tiselja —oblet.

V tem tednu: bo od torka naprej molitev za edinost kristjanov, v soboto pa branje Svetega pisma v okviru Svetopisemskega maratona na domu.

Dežurni ministranti: Matevž Basle, Timotej Jordan

Bralci v ned.: I. Sonja Mandelc, Elza Vasle II. Simona Rakun, Ivi Rančigaj

Urejanje in krašenje župnijske cerkve: Trnava

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
zupnijski.urad4@siol.net



ŽUPNIJA IN DOM

16.1.2022 2. nedelja med letom št: 3. leto: XXIV.

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Nato jim je rekel: »Zajemite zdaj in nesite starešini!« In nesli so mu. Ko je starešina pokusil vodo, ki je postala vino, in ni vedel, od kod je, strežniki, ki so zajeli vodo, pa so vedeli –, je poklical ženina in mu rekel: »Vsakdo postreže najprej z dobrim vinom, in ko se ljudje napijejo, s slabšim; ti pa si dobro vino prihranil do zdaj.« (Jn 2,8–10)



B E S E D A O B E S E D I

PRVI ČUDEŽ Jn 2,1–11

»Nezaslišano: učitelj vere in življenja po njej, ki se razglašča za Božjega Sina, začne svoje javno delovanje s sumljivim čudežem spremenitve vode v vino. In to zato, da ohrani veselo razpoloženje pri napol pijanih svatih!« se pohujšujejo pobožni ljudje. Mislijo, da ima Bog strašno rad tiste, ki zavračajo vse, kar človeku nudi kakšen užitek ali veselje – tudi okusno hrano in dobro pijačo. Kot da so te stvari iznajdba hudiča, da nas z njimi spelje proč od Boga!

Farizeji so bili o sebi prepričani, da so od vseh ljudi najbližje Bogu. Nekoč so apostolom izrazili svoje ogorčenje nad Jezusom, ki je z veseljem sprejel kakšno vabilo na kosilo ali večerjo. Učenci so mu to najbrž povedali in ob neki priložnosti je Jezus farizejem v obraz rekel: »Ko je prišel Janez Krstnik, ki ni ne jedel ne pil, ste rekli 'Hudega duha ima!', zdaj pa je prišel Sin človekov, ki je in pije, pa pravite 'Požrešnež in pijanec je!'« Lahko smo prepričani, da Jezus pri jedi in pijači ni nikoli pretiraval. S svojim zgledom pa kaže, kako naj človek Božje darove uživa brez greha in v živi hvaležnosti do Boga. Obstajajo nekateri strogi redovi, ki se močno odpovedujejo hrani, pijači in tudi spanju, vendar ne zato, ker bi na vse to gledali z zaničevanjem, ampak zato, da dvigajo svojega duha. Toda še na misel jim ne pride, da bi tak način življenja vsiljevali drugim ljudem, ki živijo sredi sveta, ali da bi jih zaradi tega, ker se vsemu temu ne odpovedujejo, imeli za slabše.

Bog je vesel, ko vidi, da smo srečni in da njegove darove sprejemamo s hvaležnim srcem. Saj smo tudi mi veseli, ko vidimo, da nekdo, ki smo ga obdarili, dar z veseljem sprejme in ga uporablja.

Na svatbi v Kani je Jezus spremenil vodo v vino in tako razodel svojo Božjo moč. To je njegov najbolj »popularen« čudež. Površni ljudje vidijo v tem samo vino kot pijačo, ki je na svatovščini pač ne sme manjkati. A Jezus nam sporoča, da se v kraljestvu njegovega Očeta čista voda spreminja v zlahtno vino, kakor se mora mlačnost spremeniti v dejavno gorečnost. Po čudežu se je spremenilo mišljenje svatov. Notranje so bili preobraženi in okrepani. To je bistvo.

2. nedelja med letom

Papež Frančišek nas vabi, naj se v vsaki življenjski okoliščini obrnemo na Marijo. »Ko smo v težkih situacijah, ko pridejo problemi, ki jih ne znamo rešiti, ko čutimo tesnobo in nemir, ko nimamo veselja, pojdemo k Mariji in ji recimo: 'Nimam vina. Poglej, kako se počutim, poglej moje srce, poglej mojo dušo. Recimo to Materi. Ona pa bo šla k Jezusu in mu rekla: 'Poglej tega in tega, nima vina.' Potem pa se bo vrnila k nam in nam rekla: 'Karkoli vam poreče, storite.'«

Zajemati iz vrčev za nas po papeževih besedah pomeni zaupati Besedi in zakramentom, da bi izkusili Božjo milost v našem življenju in bomo nekoč lahko vzkliknili: 'Najboljše vino si prihranil do sedaj!'

Po: M. Debevec, radio.ognjisce.si

Kaj imam s teboj, žena? Moja ura še ni prišla. (Jn 2,4)

Jezus, strokovnjaki za Sveto pismo poskušajo na vse načine omiliti odgovor, ki ga v današnjem evangeliju daš svoji materi. Pa jim nekako ne uspe: tvoje besede ostajajo v vsakem primeru trdne, skoraj osorne. Zame to ni pomembno.



Jezus, jaz si te rad predstavljam malce nejevoljnega, tako kot smo mi, kadar smo prisiljeni nepričakovano spremeniti načrt.

Saj veš! Tisti telefonski klici, ko mislimo, da bomo imeli mir; tisto zvonjenje pri vratih, ko ne pričakujemo več nikogar; tiste prošnje za usluge, ki nas presenetijo kot strela z jasnega ...

Jezus, strokovnjaki za Sveto pismo naprezajo možgane, da bi pojasnili, kaj naj bi pravzaprav bila ta tvoja ura.

Meni ni do tega, da bi vedel do milimetra natančno.

Jezus, meni je vseč predstava, da je tista tvoja ura kakor kakšni naši načrti in programi, ki jih tako dobro pripravimo, potem pa se nam podrejo, ker kakšen nadležnež ...

Jezus, rad si predstavljam, da si poleg mene in tako kot jaz v težavah zaradi načrtov, saj te tako lahko prosim, da mi pomagaš postati kakor ti.

Ti prestaviš svojo uro v veselje ljudem.

Pomagaj tudi meni, da bom naravnal uro in svoj dnevni program v veselje in dobro ljudi.

T. Lasconi, 365+1 dan s teboj

Naslovljeno na vas

Teden molitve za edinost kristjanov—od 18. do 25. januarja

Od 18. do 25. januarja 2022 bo pod geslom »Videli smo, da je vzšla njegova zvezda, in smo se mu prišli poklonit« (Mt 2,2) potekal teden molitve za edinost kristjanov.

Izbrana glavna misel oznanja upanje, saj govori o luči, po kateri vsi hrepimo, ko doživljamo temo preizkušenj in kriz. Zvezda na nebu nad Judejo, ki so jo ugledali modri z Vzhoda, je znamenje upanja. Vodila jih je k še večji luči, ki je Jezus, nova Luč, ki razsvetljuje vsakega človeka. V našo temo je vstopil s svojim učlovečenjem in še globlje s svojo velikonočno skrivnostjo. Poslanstvo Cerkve, nas kristjanov je danes v tem, da smo zvezda, ki razsvetljuje pot k Jezusu. Le tako bomo znamenje upanja in Božje navzočnosti.

Vseslovenski **Svetopisemski maraton**—v soboto pred nedeljo Božje besede—22. jan. Svetopisemski maraton - izmenično, nepretrgano branje Svetega pisma, ki traja teden dni, 24ur na dan.

<http://www.svetopisemskimaraton.si/svetopisemski-maraton>

Pri nas Mini Svetopisemski maraton v soboto, 22.1. od 12. ure dalje

Nekateri sprašujejo, če je že prepozno, da bi še darovali za zvonove. Žal, ni še prepozno in to še ne bo tako hitro. **Prošnja za darove še ni preteklost**, tudi ne zgolj sedanost, ampak zagotovo še nekaj prihodnosti v 2022 letu. Hvala vnaprej

Januar—mesec verskega tiska in pomen verski tiska.

Letne naročnine za letos (možno je poravnati v dveh obrokih na pol leta): tednik Družina 130,00 eur do 31.1., mesečna revija Ognjišče 35,00 eur, dvomesečniki Prijatelj 13,80 eur, Misijonska obzorja 9,00 eur in Božje okolje 29,70 eur, letna Mohorjeva zbirka 51,00 eur, Magnifikat 59,40 eur, ... Na voljo je še marsikaj—informacije lahko dobite.

Sodelovanje pri bogoslužju: Še vedno je treba upoštevati navodila za preprečevanje širjenja covid-19.—razkuževanje rok, maske ali razdalja/ razen za člane gospodinjstva ali razreda. Potrebno je imeti potrdilo PCT, tudi otroke, ki so dopolnili 12 let starosti.